
Zasilatelská adresa: Pražská 2460, 393 01  PELHŘIMOV tel: 565 351 111; fax: 565 323 676; 
e-mail: urad@mupe.cz;  www.mupe.cz

Sídlo: Masarykovo nám. 1, 393 01 PELHŘIMOV; 
IČO: 00248 801; DIČ: CZ00248801; bankovní spojení. ČS a. s. Pelhřimov, č. ú. 622101359/0800

                        Město Pelhřimov
  Investiční odbor

     

    VÁŠ DOPIS ZNAČKY/
    ZE DNE

ČÍSLO JEDNACÍ
JID:  24378/2023/MUPE
MPe/OI/71/2023-5

POČET LISTŮ /
PŘÍLOH:1/0
 

 VYŘIZUJE
 Ing. Tomáš Petera
  tel.565351490
 petera.t@mupe.cz

PELHŘIMOV
    22.3.2023 

Věc: Dodatečné informace k zadávací dokumentaci na akci:

„Rekonstrukce inženýrských sítí v lokalitě ulice Družstevní, Pelhřimov“

Na základě dotazů uchazečů upřesňujeme (doplňujeme) zadávací dokumentaci.

          
Dotaz:

- žádáme zadavatele o vysvětlení nesouladu mezi výkazem výměr a projektovou 
dokumentací. Ve výkazu výměr (Rekonstrukce inženýrských sítí v ulici Družstevní-
vodovod, kanalizace a oprava části povrchů) se opakuje položka 577112124R00 - 
Beton asfalt. ACO 11 S modifik. š.nad 3 m, tl.5 cm. V projektové dokumentaci je na 
komunikaci použito ACO 11+ nemodifikované. Žádáme zadavatele o upřesnění, jakou 
směs má uchazeč ocenit do nabídky.

Odpověď:
- použijte pro nacenění typ beton asfalt ACO 11+ nemodifikovaný určený v projektové 

dokumentaci

Dotaz:
- Ve výkaze výměr pro VO v objektu „Globály“ jsou položky bez uvedení množství, 

tyto položky nejsou tedy v souladu s vyhláškou o veřejných zakázkách. Prosíme o 
doplnění množství, aby bylo možné položky ocenit tak, že nabídková cena bude 
porovnatelná. Dále ve stejném výkaze v objektu „Práce“ jsou přirážky k práci, u 
kterých nejsou uvedeny měrné jednotky.
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Odpověď:
- v novém souboru UPR_1_VV_VO.xlsx byla provedena oprava

Dotaz:
- žádáme zadavatele o informaci, jestli požaduje zpracovat nový rozvaděč do soupisu 

prací veřejného osvětlení? Uchazeč ho v předloženém soupisu prací nenalezl.

Odpověď:
- zadavatel nepožaduje provést nový rozvaděč veřejného osvětlení, VO bude připojeno 

do stávajícího rozvaděče (byl osazen nový v souvislosti s výměnou trafostanice).

Vzhledem k výše uvedeným dotazům byl vydán nový soubor “ UPR_1_VV_VO.xlsx“, který 
nahrazuje původní výkaz výměr a je součástí dodatečné informace.

………………..………….
Ing. Tomáš Petera
vedoucí investičního odboru

Otisk úředního razítka
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